

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada 27
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一〇式第電登十卷第紙聞新) Thursday 27 November 1969 (Vol. 31 No. 201 Page 1)

日八十月十年酉己

表目價費報

郵寄或派到
一律每月二元

每季六元
半年十二元
全年二十四元

零售每份一毛

長時晴明 寒 明日日較冷
高溫度五十 低溫度三

義氣團結
忠誠救國
義快除奸

年七〇九一於創肇者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社聞新大拿加

西貢報章指政府忽視屠殺平民案

南越美軍反戰 感恩節生口絕食

(西貢廿七日美通社電) 美軍及軍醫、護士等約一百餘人，今日在南越中部高原地區百里權的後方軍醫院，舉行美感恩節慶祝會中，發動抗議越戰的反戰巨傳。

距西貢東北二百哩的白甲橋後方第七十一醫院，并實行絕食一日，以示抗議越戰。美軍上尉隊長李威根曾稱：我已到此間服務十個月，等候此次戰爭逐漸縮減，但從這間醫院裏，我未曾見有戰爭有稍弛的跡象。我認爲絕食是一種和緩及合法的行動，藉以向總統羅德表示我們希望看到戰爭能迅速結束。

李威根并說：我在此地未曾受到過槍擊，但經過每日在看見其他的人動手及斷腳，醫院中充滿那些痛苦過十八歲的青年，你們不能以爲此大的戰爭是合理的行動。

據官方發言人稱：而據其他各處美軍，正在感戴直升機運送熱火藥，但尚未見有同樣反戰報告。

又據路透社電：南越的報章今日已發表評論，贊揚美通社新聞界最近詳細發表有關美軍屠殺南越平民的消息，同時并批評西貢政府對該等報告的反應不當。

西貢電報：論述外南新聞界對美軍於去年三月廿號屠殺南越平民問題，但西貢政府發表調查報告，則謂美軍去年三月在順化屠殺南越平民五百人。

且有影響力的清論正謂西貢政府對此事的態度，將引起該國人民的憤恨，如果當局忽視人民被屠殺死亡，則不堪設想。天孫報稱：我們越民嘆息，并願政府立即採取制止行動，切實調查此種事件，使犯者受懲，證實我們國家的獨立、真誠保護人民，及表示不能久接受外人的主宰。

▲美議員屠殺南越影片吃驚

(華盛頓廿七日加拿大社電) 美國國會議員對有關美軍屠殺南越平民的實地影片後，大感驚訝并表示徹底查辦。

意大利式百四十人 門爭百年均成富翁

(里治奧哥里亞路透社電) 二百四十人突然發現他們爲百萬富翁，他們曾爲數年巨額遺產門爭一百零一年。

他們曾於一八八八年逝世威比拉後裔，威比拉後裔，曾留下一百〇一處地，該地一百〇一處地方在西西里島內位於意大利南部，全部價值大抵三千八百萬元。

威比拉男爵所留下的土地，曾被教會官員分給他的九個女兒。

但於威比拉死後，由於意大利政府改革，他的土地即被政府沒收，但他的後裔爭世紀門爭後，贏得政府宣佈土地爲非法沒收，而將原土地歸還給他們。

美劫機犯意不肯引渡

(羅馬美聯社電) 意大利司法部長加華經研後，判決於十一月一日劫機飛往羅馬青年尼治路，不肯引渡回美接受空劫機死刑的處罰。

司法部發言人稱，意大利政府歐洲禁止會代表國之一，該會禁止劫機者引渡往他國死刑的國家。

文尼治路，意大利出生，二十歲，爲美國海軍軍醫隊隊員。

發言人又謂，司法部決定不將他引渡回美，但會將他提控，最高處罰爲入獄三十年，在意大利國內，已廢除死刑的處罰。

國際擬訂潔淨新法

(布魯塞爾路透電) 英國的一項折衷提議，可能成爲一種國際協議的辦法，將迫使船主，獨犯油污海水事件時，要付出嚴重的賠償。

消息靈通人士指出，該國際海洋組織會議，專討論解決海水被油污的方法，大會上歡迎各項折衷式方法，以便能達成協議。

在協議中，船主將被限制將油污瀉於海中，但由於戰爭及自然災害所造成油污海水事件則不在此條例內。

該條例每便宜則徵收一百二十五元，最重者爲一千四百萬元。

越共指美軍屠殺鄉民暴行尤甚於納粹

(巴黎路透電) 越共參加和談代表團代理團長阮文定，昨在此間對記者發表談話，謂自從越共就緒以來，美兵屠殺鄉民事件已達三宗。

阮氏於斥責有關去年三月屠殺南越平民的事件，實比第二次世界大戰時德國納粹黨的罪行，更爲兇殘。

越共代表并列舉其他的屠殺事件如次：

(一) 美西貢政府軍於一九六九年三月間，屠殺南越平民三百餘人，另在崑崙山巴蘭安地區，將越民投入海中，溺斃一千二百人。

(二) 美軍戰機，軍炮及坦克車等，於今年二月廿三日轟擊江溪地區，斃傷三百五十人。

(三) 美空軍轟炸機於二月廿六日炸燬河省一個鄉村，焚燬民房一千餘座，教堂兩間，學校一間，全部化爲平地，地大教死傷二千餘人。

阮文定對記者談及去年三月崇美鄉美兵屠殺鄉民事件時，謂此事相隔長久的擱延，直至最近始引起世界人士的注意，就是因爲美國及西貢方面極力禁止發表屠殺消息之故。

阮氏去年三月在河內一次記者招待會時，首先抨擊美軍屠殺鄉民。

美空軍署長定訪加 商討兩國太空合作

(華盛頓廿七日美通社電) 美國國家飛行署署長艾德華斯，將於十月十五日由美赴加訪問，與內閣官員商討有關美加太空合作事宜。

該署發言人指出，平尼博士的商談中，可能包括使用紅外線人造衛星，測量在西北通道的冰塊厚度，協助未來海運。

但他至加訪問主要目的，與加拿大在未來太空合作事宜，以便推行未來太空活動。

平尼博士亦將與他國國家作同式會議。

阿游擊隊擲彈炸學校

(白拉維夫路透電) 一名軍醫發言人稱，以色列軍隊，在與一名阿拉伯恐怖份子戰鬥時，曾將一名阿拉伯恐怖份子炸死，該恐怖份子曾在加沙投擲手榴彈。

發言人稱，該名阿拉伯青年，被以色列巡邏員看到他將一手榴彈擲向一中學內女生課室，幸各女生未受手榴彈炸傷。

巡邏員曾喝令該青年停止，但他仍繼續投擲，巡邏員因此開槍射擊，三層民不幸被流彈擊傷，該婦女傷重送院，該阿拉伯青年則被逃去。

傳法大使館庇俄婦

(莫斯科美聯社電) 日俄報指出，法國駐莫斯科大使館，曾阻止蘇聯警員，拘捕一名非法俄國大使館求治難民庇護的婦女。

消息靈通人士稱，該婦女本於二十四小時內離開大使館，但由於此一情形，該婦女似有永遠留在大使館內當難民庇護的婦女。

洛治表示願與河內談判南越聯合政府問題

(巴黎美聯社電) 美國和談大使洛治昨於參加加戰和談第四十四次擴大會議後，曾對記者發表談話，謂美意願與河內方面談判有關南越成立新聯合政府問題，但聲明包括一項條件，有關河內及其他問題的任何協議，必須經西貢政府同意，始能生效。并謂：現在總統阮文定領導下的政府，是在南越佔有最大的政治地位，如果其不參加，則任何合約亦無效。

北越前首相阮春水亦對記者稱：美國代表拒絕答覆我們的合理建議，以致此次會談亦毫無進展。

在河內和談中，洛治對北越代表表示，依照河內的條件，是不可能達成一項和解協議。

記者問：美國何以不能代表西貢，而與北越進行秘密談判，即如河內似乎代表越共，洛治答稱：我認爲南越的聯合政府及其他問題，可與北越談判，但我們必須與西貢政府取得聯繫，因爲此乃南越的問題，實無談判之必要。

洛治又說：我們願意談判此等問題，但如果獲得成功，則必須經南越人的同意，即與美國與北越達成任何協議，僅能由南越政府執行。

美國放寬和談立場

(華盛頓廿七日美通社電) 美國和談代表團，昨日在華盛頓表示，美國在河內談判南越聯合政府問題時，將採取更寬鬆的立場。

發言人稱，美國代表團，將在河內談判南越聯合政府問題時，將採取更寬鬆的立場。

發言人稱，美國代表團，將在河內談判南越聯合政府問題時，將採取更寬鬆的立場。

河內指美用化學品

(東京美聯社電) 據此間收聽北越新聞廣播報告，現河內約有五百餘人，是內因美軍噴射化學品的影響而致死。

北越新聞社並斷言：根據不完整的計算，自去年十月以來，美軍曾向南越許多地區噴射化學品毒數千次，受害者達十八萬五千餘人，其中死亡者凡九百餘人，大部份兒童及老年人，此外，傷害廣大的田舍達九十餘萬公頃，及大批獸類亦受影響。

瑞典等建議聯合國 禁用煤氣細菌作戰

(聯合國加拿大社電) 瑞典及其他十個不結盟國家昨向聯合國大會政治委員會提出書面建議，要求聯合國通過議案，訂明如在國際武裝衝突中使用煤氣及細菌武器，則以違反國際公法處分。

醫臣已宣佈禁用細菌及煤氣化學藥品，但仍保留在越南使用煤氣及細菌的權利。

毒斃南越五百餘人

(東京美聯社電) 據此間收聽北越新聞廣播報告，現河內約有五百餘人，是內因美軍噴射化學品的影響而致死。

雲埠各商店週四晚 營業時間推至九時

(雲訊) 雲埠各商店可於週四晚營業時間推至九時，但似乎大部份百貨商店要於週四晚時實行，并指明市議會方面通過此一法律，并指明立刻實行，早間本定於下週時生效。

此一法令，使雲埠購物者如其他鄰近市購物者一樣，可於週四晚外購。

此一法律，經市議會委員會研究後，認爲可解除週四晚時交通擁擠情況，因此交予市議會討論後才獲通過，市議會并謂由於聖誕節將近，因此該法必須立刻實行。

每週卅元能夠生活 財長在國會受嘲諷

(奧太加社電) 財政部長班臣昨日在國會受嘲諷，謂其生活可謂，加國生活每人每週三十元便可生存，他此言談話在國會下議院時，受到反對黨議員的嘲諷，但他仍應付各議員的攻擊，回答各項問題。

他於週末時發表談話，在週二下午，議院時，立刻受到新民主黨議員利士質的嘲諷，謂班臣班臣，是合可將每年薪金三萬五千元改爲每週三十元。

班臣曾稱班臣先生每週三十元，週內生活活活活，再週內，議院報告生活週週，此項辯論引起各議員大笑，但班臣則認爲班臣，他曾在某地有人每週三十元能生存，但他沒說他在卅元週內生活。

加國失業人數增加 卑詩省名列第三

(雲訊) 在本省內的失業人數，於十月時比前增加超過百分之二，全部數字在加拿大各省名列第三。

中央統計局報告指出，十月時在卑詩省內失業人數爲四萬人，九月時爲三萬二千人，比前增加百分之二點二，爲工作人數的百分之四點七。

在一年前同期內，失業人數數字，曾爲四萬八千五百人，失業率爲百分之五點三。

在古蹟省內，於十月時，失業人數爲四萬，失業率爲百分之五點九，在大西洋省份內，失業率爲百分之五點九，在安省內爲百分之二點四。

被美警擊傷青年 據告傷勢漸見好轉

(雲訊) 年十五歲雪博青年，於上週四在與美軍警鬥鬥中受傷，據告仍可生存下去。他在美國被公認巡警開槍擊傷。

據報當時雪博青年腹部，他乘乘汽車由於違反交通規則而被截停，他至本週二晚時，傷勢已告好轉，目前仍在醫院內留醫。

真奴於週前離家出走，他父母曾在協和報上刊出廣告指他回家。

據報消息謂，警方將提控真奴奴犯毆打與謀殺罪名。他父母於接獲報告後，已立刻前往美國探視。

十四歲退休號角兵 昨在陸軍醫院逝世

(雲訊) 曾爲加拿大最年青士兵威林亨利克，昨在溫哥華陸軍醫院逝世。

克治在從軍中退休時年僅十四歲，他曾在第一次世界大戰時在海外服役，於週日在溫哥華醫院逝世，享壽六十四歲。

克治在英倫出生，於三歲時由他父母帶他來加拿大。據他姐姐說：在大戰前他曾爲軍報童，因與與軍報童營士兵熟悉，由於他學會吹號角，因此戰爭時，該部隊司令他父母同意將他帶往海外，以該部隊號角手，由於他受傷，才被發覺真相，於十四歲時退休。

五千人尋七歲女童 兩間大學生亦出動

(雲訊) 七歲女童沙亞沙失蹤後，參加搜索人員已達五千人，搜索地區並延伸至雲埠附近各市鎮。

負責搜索人士指出，估計於週四晚時，參加搜索人員達五千四百人至六千人，此批人士皆爲自願搜索者。有些志願者并不斷打電話報告參加搜索工作，又車隊大學及西門大學學生，皆分別搜索卑詩省及本尼尼公園區域，目前搜索地區遠至卑詩省城。警方已派出偵探組人員調查此案，可惜目前尚無止仍未得任何線索。

雲埠各商店週四晚 營業時間推至九時

(雲訊) 雲埠各商店可於週四晚營業時間推至九時，但似乎大部份百貨商店要於週四晚時實行，并指明市議會方面通過此一法律，并指明立刻實行，早間本定於下週時生效。